
H29 H28 H27 H26 H25

年齢 人数 人数 人数 人数 人数

２０代以下 14 19 18 6 7

３０代 21 35 16 9 11

４０代 42 45 50 34 37

５０代 54 62 59 56 48

６０代 27 26 21 18 17

７０代以上 11 10 10 13 9

合計 169 197 174 136 129

１　本日の集会は、町民などに対して、本町教育の現状について、広く知らせる機会になったと思いますか。

H29 H28 H27 H26 H25

とてもそう思う 22 22 33 18 10

思う 94 112 114 79 68

どちらとも言え
ない 42 43 25 29 30

あまり思わな
い 11 18 8 7 20

思わない 0 2 0 1 3

合計 169 197 180 134 131

H29 H28 H27 H26 H25

とてもそう思
う

38 22 37 19 16

思う 103 122 119 80 60

どちらとも言
えない

23 36 20 23 42

あまり思わ
ない

5 16 3 9 12

思わない 0 1 1 1 2

合計 169 197 180 132 132

H29「白石町教育の明日を考える集会」アンケート集計

２　本日の集会は、集会の名前のとおり町民などが「白石町教育について考える」よい機会になったと思いますか。
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１ 本日の集会は、町民などに対して、

本町教育の現状について、広く知らせる

機会になったと思いますか。
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２ 本日の集会は、集会の名前のとおり

町民などが「白石町教育について考える」

よい機会になったと思いますか。
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